



Spolufinancováno  
Evropskou unií



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR

**LAG Podralsko jako nositel strategie komunitně vedeného  
místního rozvoje „SCLLD pro území LAG Podralsko na období 2021 – 2027“**

vyhlašuje

**3. výzvu k předkládání žádostí o podporu  
z Integrovaného regionálního operačního programu**

s názvem

**„LAG Podralsko – IROP – Hasiči I - MRR“**

VAZBA NA VÝZVU ŘO IROP Č. 61 „Hasiči - SC 5.1“

Přehled změn k datu dd.mm.rrrr		
Položka	popis změny	zdůvodnění změny

Identifikace výzvy	
Operační program	Integrovaný regionální operační program
Specifický cíl IROP	5.1 Podpora integrovaného a inkluzivního sociálního, hospodářského a environmentálního místního rozvoje, kultury, přírodního dědictví, udržitelného cestovního ruchu a bezpečnosti v jiných než městských oblastech
Číslo výzvy ŘO IROP	61. výzva IROP - Hasiči - SC 5.1
Číslo výzvy MAS	3.
Opatření integrované strategie	Opatření 1.5.1: Infrastruktura pro JSDH
Druh výzvy	Kolová

Termíny	
Datum a čas vyhlášení výzvy MAS	21.08.2023 9:00
Datum a čas zahájení příjmu záměrů mimo MS21+ (tj. na MAS)	28.08.2023 9:00
Datum a čas ukončení příjmu záměrů mimo MS21+ (tj. na MAS)	02.10.2023 12:00
Datum zahájení realizace projektu	01.01.2021
	<i>Datem zahájení realizace projektu se rozumí datum prvního právního úkonu týkajícího se aktivit projektu, na které jsou vynaloženy způsobilé výdaje. Datum zahájení realizace projektu může být stanoveno nejdříve na 01. 01. 2021, a to i v případě, že první právní úkon byl učiněn před tímto datem.</i>
Datum ukončení realizace projektu	30.06.2029
	<i>Realizace projektu nesmí být ukončena před podáním žádosti o podporu v MS 2021+.</i>

Podpora	
Alokace výzvy MAS (CZV)	17 812 794,85 Kč
Dotace pro výzvu	16 922 155,11 Kč
Míra podpory	95%
Minimální a maximální výše celkových způsobilých výdajů projektu	minimální výše CZV na projekt      1 000 000 Kč
	maximální výše CZV na projekt      5 000 000 Kč
Forma podpory	Dotace – ex-post financování

Zacílení podpory	
Typy podporovaných projektů	<p><b>Podpora jednotek sboru dobrovolných hasičů kategorie jednotek požární ochrany II, III a V</b></p> <p>A. Výstavba a rekonstrukce požárních zbrojnic;  B. Pořízení požární techniky, věcných prostředků požární ochrany;  C. Vybudování a revitalizace umělých vodních požárních nádrží v obcích.</p> <p>• <b>doprovodná část projektu: Zvýšení energetické účinnosti při renovaci/výstavbě budov</b> je doprovodnou (nepovinnou) částí projektu na úrovni způsobilých výdajů a bude intenzivně podporováno tam, kde to bude možné, a propagováno mezi žadateli. V případě památkově chráněných budov bude zvýšení energetické účinnosti využito tak, aby nedošlo ke změně charakteru či vzhledu budov.</p>

<b>Území realizace</b>	Místo realizace projektu musí ležet na území vymezeném ve schválené Strategii komunitně vedeného místního rozvoje LAG Podralsko na období 2021 - 2027 tzv. méně rozvinuté regiony (Liberecký a Ústecký kraj).
<b>Oprávnění žadatelé</b>	Obce, které zřizují jednotky sboru dobrovolných hasičů zařazené do kategorie jednotek požární ochrany II, III a V (§ 29 zákona č. 133/1985 Sb., o požární ochraně, ve znění pozdějších předpisů)
<b>Cílová skupina</b>	Obyvatelé a subjekty působící na území působnosti MAS se schválenou strategií CLLD a návštěvníci území působnosti MAS se schválenou strategií CLLD: <ul style="list-style-type: none"> <li>• občané ČR;</li> <li>• osoby zdržující se přechodně na území ČR;</li> <li>• orgány krizového řízení obcí, krajů a organizačních složek státu;</li> <li>• základní složky IZS.</li> </ul>

<b>Věcné zaměření</b>	
<b>Podporované aktivity</b>	<b>Podpora jednotek sboru dobrovolných hasičů kategorie jednotek požární ochrany II, III a V</b>
<b>Indikátory</b>	- 575 012 Nové či zodolněné objekty sloužící složkám IZS - 570 012 Počet nových věcných prostředků složek IZS - 575 401 Počet kusů nové techniky složek IZS - 575 101 Počet podpořených umělých zdrojů požární vody - 437 501 Počet obyvatel, kteří mají prospěch z opatření na posílení ochrany obyvatelstva před hrozbami spojenými se změnou klimatu a novými hrozbami

<b>Způsobilé výdaje</b>	
<b>Věcná způsobilost</b>	<i>Žadatel se řídí do vydání právního aktu Obecnými a Specifickými pravidly pro žadatele a příjemce integrovaných projektů pro výzvu č. 61 IROP ve znění platném ke dni vyhlášení výzvy, tj. Obecnými pravidly (verze 3, platnost od 14.08.2023), Specifickými pravidly (verze 1, platnost od 30.05.2023). V době realizace, tj. od data vydání právního aktu, se příjemce řídí vždy aktuální verzí výše uvedených Pravidel.</i>
<b>Časová způsobilost</b>	01.01.2021 - 30.06.2029
<b>Informace o křížovém financování</b>	Křížové financování není možné

**Náležitosti záměru předloženého MAS mimo MS21+**

<b>Náležitosti záměru</b>	<p>1. Vyplněný a elektronicky podepsaný formulář projektového záměru ve formátu pdf (vzor je součástí výzvy).</p> <p>2. Plná moc ve formátu pdf (je-li relevantní) – plná moc nemusí být ověřená a může být podepsána elektronicky i ručně.</p> <p>3. Další přílohy relevantní pro věcné hodnocení, pokud žadatel chce sdělit další informace nad rámec povinných informací ve formuláři záměru. Tyto další přílohy je nutné odevzdat spolu s formulářem projektového záměru.</p>
---------------------------	---

<b>Další detaily výzvy</b>	
<b>Provádění změn výzvy</b>	<p>LAG Podralsko má možnost provádět změny ve výzvě. Změna musí být zveřejněna na webových stránkách: <a href="https://lagpodralsko.com/3.-vyzva---lag-podralsko---irop---hasici-i---mrr">https://lagpodralsko.com/3.-vyzva---lag-podralsko---irop---hasici-i---mrr</a></p> <p>Podmínky pro případnou změnu výzvy jsou uvedeny v Obecných pravidlech a dále v Interních postupech LAG Podralsko. Interní postupy jsou zveřejněny na webových stránkách <a href="https://lagpodralsko.com/3.-vyzva---lag-podralsko---irop---hasici-i---mrr">https://lagpodralsko.com/3.-vyzva---lag-podralsko---irop---hasici-i---mrr</a></p> <p>Změny ve výzvě se nevztahují na žádosti o podporu, které již žadatelé podali.</p> <p>V kolové výzvě jsou změny možné pouze na základě změn metodiky nebo legislativy.</p>
<b>Způsob hodnocení projektů</b>	<p>Kontrolu přijatelnosti záměrů provádí pracovníci kanceláře LAG Podralsko.</p> <p>Věcné hodnocení záměrů provádí Výběrová komise LAG Podralsko jakožto výběrový orgán. Minimální bodová hranice pro splnění věcného hodnocení je 55 bodů ze 110 bodů.</p> <p>Představenstvo LAG Podralsko jakožto Rozhodovací orgán vybírá záměry, kterým bude vydáno Vyjádření o souladu se SCLLD LAG Podralsko. Toto vyjádření je povinnou součástí žádosti o podporu, kterou nositelé vybraných záměrů následně zpracují v MS21+.</p> <p>Postup hodnocení záměrů je uveden v Interních postupech LAG Podralsko. Interní postupy jsou zveřejněny na webových stránkách: <a href="https://lagpodralsko.com/priprava-irop-tit">https://lagpodralsko.com/priprava-irop-tit</a></p> <p>Po výběru projektových záměrů ze strany MAS následuje podání žádosti o podporu do výzvy č. 61 IROP, a to prostřednictvím MS21+. Hodnocení žádostí o podporu je v kompetenci Centra pro regionální rozvoj (CRR). Kontrolní listy k hodnocení CRR jsou zveřejněny na: <a href="https://irop.mmr.cz/cs/irop-2021-2027/hodnotici-kriteriia-system-hodnoceni-a-schvalovani">https://irop.mmr.cz/cs/irop-2021-2027/hodnotici-kriteriia-system-hodnoceni-a-schvalovani</a></p> <p>Žadatel má možnost podat žádost o přezkum hodnocení. Postup pro tento případ je uveden v Interních postupech LAG Podralsko.</p>
<b>Kritéria pro hodnocení projektů</b>	<p>Kritéria pro výběr projektů jsou uvedeny v přílohách č. 2 Kritéria přijatelnosti a č. 3 Kritéria věcného hodnocení</p>
	<p>Podpořeny mohou být projekty v rámci, kterých dochází k posílení schopnosti reakce jednotek sboru dobrovolných hasičů obce kategorie JPO II, III a V, kdy projekt přispěje ke:</p>

<b>Další specifikace výzvy</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• snížení negativních jevů mimořádných událostí</li> <li>• a/nebo ke zvýšení kvality záchranných a likvidačních prací</li> <li>• a/nebo ke snížení časové dotace potřebné při záchranných a likvidačních pracích při řešení mimořádných událostí.</li> </ul>	
<b>Forma a způsob podání žádosti o podporu</b>	Záměr ve formátu pdf opatřený elektronickým podpisem osoby (osoby) jednající jménem žadatele (nebo osob zmocněných na základě plné moci) a relevantní přílohy je nutné zaslat na email: <b>manager@lagpodralsko.com</b>	
<b>Odkaz na Obecná a Specifická pravidla výzvy ŘO IROP</b>	<a href="https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/61vyzvairop">https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/61vyzvairop</a>	
<b>Seznam příloh výzvy</b>	1	Příloha č.1 Projektový záměr
	2	Příloha č.2 Kritéria přijatelnosti
	3	Příloha č.3 Kritéria věcného hodnocení
	4	